

ŠK Bernolákovo

Dnes sa na našom domácom ihrisku predstaví súper ŠK Bernolákovo . Týmto u nás srdečne vítame vedenie, hráčov i fanúšikov. Čaká nás zápas so súperom z 7. miesta v aktuálnej tabuľke s počtom bodov 29. My sme na 11.mieste s počtom bodov 24. Veríme, že v dnešnom stretnutí na domácej pôde naše mužstvo zmobilizuje svoje sily, podá dobrý výkon a tri body zostanú doma.

BLAVA DO TOHO!

Súpiska ŠK Blava

Milan Horný
Peter Strečanský
Michal Jakáb
Juraj Bachňák
Ivan Chalány
Boris Mikláš
Tomáš Sedlák
Maroš Boskovič
Martin Machovič
Martin Kirinovič
Michal Majgot
Pavol Mackovčín
Emil Sliva
Andrej Modrovič
Mário Nemček
Lukáš Kadlíček
Jaroslav Psota

Súpiska ŠK Bernolákovo

Peter HODULÍK
Michal ČAMBAL
Boris KOZÁR
Martin GABURA
Peter GULDAN
Ľubomír KORDANIČ
Matej KRIŠTOFÍK
Jozef KRAJČOVIČ
Andrej CISÁR
Radovan BALOGH
Pavol PIZUR
Peter FUTO
Viktor HALL
Pavol BUREŠ
Imrich KOLLÁTH
Erik MESZÁROŠ
Peter ŠKRABÁK
Juraj SENÁŠI
Karol VARGA
Erik TAKÁČ
Matej CHLEBO

Prezident: Peter Ryška
Predseda : Mgr. Daniel Horváth
Tréner: Ľubomír Chudý

Tréner : Mgr. Jozef Brezovský
Asistent tr.: Mgr. Marek Juhász
Ved. mužstva: Jaroslav Kirinovič
Masér: Tibor Matovič

Marián WALLNER

Dušan BARKOL

Juraj SENÁŠI- asistent
Jozef MRAVEC
Pavol LUKÁČ
TÓTH Marián

Lekár: MUDr. Danka Gréková

MUDr. František JURČA

BLAVASPORT Spravodaj Športových klubov

Blava Jaslovské Bohunice

ROČNÍK XV. ČÍSLO 3

MAJSTROVSKÉ FUTBALOVÉ STRETNUTIE II. LIGY

21.kolo 18. apríla 2010 o 16.00 hod

ŠK BLAVA – ŠK Bernolákovo

Rozhodca: Juraj Černek - Skalica

I. asistent rozhodcu: Daniel Czetö – Michalovce

II. asistent rozhodcu: Michal Sluk – Dubnica n/Váhom

Delegát SFZ: Viliam Vais – B. Bystrica

Zostávajúce stretnutia 21. kola

*FK Rača - FKM FC Trnava B, ŠK SFM Senec - Spartak Myjava,
Dunajská Streda B - FKM N. Zámky, AFK Nové Mesto- MFK Topvar
Topoľčany, ŠK Slovan BA jun- FK Slovan Nemšová, FK Spartak Vráble-
OTJ Moravany, MFK Vrbové- FC Nitra B .*

**Zápasy 19. a 20. kola II. ligy A mužstva****19.kolo- muži ŠK Blava – FK Slovan Nemšová 0:0**

ZOSTAVA: Milan Horný, Pavol Mackovčín, Juraj Bachňák, Patrik Troják, Peter Strečanský, Andrej Modrovič, Ivan Chalány, Boris Mikláš, Tomáš Sedlák, Michal Majgot,(70.min. Maroš Boskovič), Lukáš Kadlíček, (65.min. Michal Jakáb).

Náhradníci: Marek Maška, Maroš Boskovič, Michal Jakáb, Mário Nemček, Emil Sliva, Jaroslav Psota.

Nemšová sa u nás predstavila s veľmi skúseným a futbalovým mužstvom. V druhom domácom zápase sme sa snažili urobiť čo najmenej chýb a presadiť sa viac smerom dopredu. Z dvoch šancí, sme mohli s trochou šťastia aspoň jednu využiť. Súper bol lepší hlavne v druhom polčase, a preto musíme byť spokojní aj s remízou. Musíme sa viac snažiť, z hráčov dostať viac. Dúfam, že to je možné aj keď nie ľahké.

20.kolo- muži OTJ Moravany - ŠK Blava 2:0 (0:0)

ZOSTAVA: Milan Horný, Patrik Troják, Ivan Chalány, Peter Strečanský, Andrej Modrovič, Marek Gažo, Patrik Chudý, (65.min. Martin Mackovčín), Tomáš Sedlák, Michal Majgot,(80.min. Marek Maška), Boris Mikláš, Lukáš Kadlíček, (60.min. Michal Jakáb).

Náhradníci: Marek Maška, Martin Mackovčín, Patrik Nemeč, Maroš Boskovič, Michal Jakáb, Mário Nemček, Jaroslav Psota.

V Moravanoch nás čakal súper, ktorý od začiatku nenechal nič na náhodu. Domáci hráči sa tlačili do našej šestnástky, hrali obetavo, hýrili pohybom, mali veľkú chuť vyhrať, boli dosť agresívni v niektorých prípadoch až za hranicou únosnosti a to všetko našim hráčom nevyhovuje. Preto, keď chceme niečo uhrať, musíme sa v tomto súperovi vyrovnáť, a až po tom môžeme pomýšľať na nejakú hru a výsledok. Tak sa dnes hrá futbal, a preto Moravany vyhrali zaslúžene. Pevne verím, že v domácom zápase postavíme odolnejšiu jedenástku a zabodujeme naplno.

Lubomír Chudý, tréner

Výsledky 20. kola

Domáci	Skóre	Hostia
Spartak Myjava	1:0	FC Nitra B, a. s.
ŠK Bernolákovo	3:1	MFK Vrbové
OTJ Moravany	2:0	ŠK Blava J. Bohunice
FKS Nemšová	2:1	Spartak Vráble
MFK Topvar Topoľčany	2:0	ŠK Slovan Bratislava jun.,
FK Nové Zámky	1:0	AFC N. M. n./Váhom
FC Spartak Trnava B	6:0	FC DAC 1904 D. Streda B,
ŠK SFM Senec	2:1	FK Rača

STOLNÝ TENIS sezóna 2009/2010

Stolnotenisový oddiel sa do novej sezóny rozšíril o ďalších troch členov a vytvoril aj „B“ družstvo. Po kvalitnej predsezónnej príprave od konca augusta, sme do novej sezóny začiatkom októbra vstúpili s cieľom zlepšiť sa oproti sezóne predchádzajúcej, kedy sme obsadili 5.miesto. To sa nám aj podarilo.

A – družstvo v 6.lige obsadilo celkové 3.miesto s 18 víťazstvami a 4 prehrami. Až do 16.kola sme mali na konte iba jednu prehru so suverénom súťažou – Modrankou „A“ 7:11. V tomto zápase sme nezvládli hlavne jeho začiatok, keď sme prehrávali 0:6. Až do 15.kola sme bojovali s Modrankou o postup zo súťaže. V 16.kole sme nečakane tesne prehrali na Dobrej Vode 8:10, a tým bola snaha vybojovať 1.miesto v odvetve s Modrankou definitívne zmarená. Zbytočne sme prehrali v nekompletnej zostave aj v Zavare 6:12. Na záver sme prehrali aj v odvetve v Modranke tesne 8:10. Celkovo mala 6.liga kvalitnejšiu úroveň oproti predchádzajúcemu ročníku. Za suverénnou Modrankou sme boli druhým najlepším družstvom, aj keď nás tesne predbehol Zavar („vd'aka“ našej tesnej prehre na Dobrej Vode), o čom svedčí aj celkové skóre. O skvalitnení súťaže svedčí napr. aj to, že Vrbové „B“, ktoré minulú sezónu skončilo tesne pred nami na 4.mieste obsadilo v rovnakom zložení až 9. miesto, Červeník s najlepším hráčom súťaže Liptákom dokonca až 10.miesto.

K výraznému zlepšeniu oproti minulému ročníku prispela stabilizácia výkonnosti celého družstva (na 66-75% úspešnosti), návrat Tibora Matoviča po dlhšom zdravotnom výpadku v minulej sezóne, ako aj nový člen družstva Ľuboš Mráz. Družstvo ťaží hlavne z vyrovnanosti všetkých hráčov pri vysokej percentuálnej úspešnosti. Takmer všetky zápasy sme odohrali v zostave – Ľuboš Mráz (úspešnosť 75% - 66 výhier/88 odohratých zápasov), Miloš Rapant (71,8% - 56/78), Tibor Matovič (68,5% - 50/73), Jozef Čápka (66% - 58/88), V niekoľkých zápasoch nastúpili aj hráči „B“ družstva P.Gajarský, P.Heteš, Š.Lehen a F. Martonkovič. V celkovom rebríčku 6.ligy obsadil Ľuboš Mráz 8.miesto, Miloš Rapant 11.miesto, Tibor Matovič 15.miesto a Jozef Čápka 17.miesto z 95 hráčov.

B- družstvo v 7.lige obsadilo 4.miesto čo je vzhľadom na zapracovanie nových hráčov a 1.ročník v súťaži veľmi dobrá pozícia. Pravidelné skúsenosti z predchádzajúcich dvoch ročníkov mali len dvaja hráči a je výborné, že herné skúsenosti zo zápasov mohli získavať aj ďalší. B-družstvo bojovalo s Trebaticami „B“ o 3.miesto, o ktoré sa pripravilo po domácej prehre 8:10 s týmto súperom. Družstvo sa opieralo hlavne o výkony Pavla Heteša (úspešnosť 71,9% - 41 výhier/57 zápasov), Petra Gajarského (63% - 39/62), Štefana Lehena (58% - 36/62), ktorých vhodne dopĺňajú Jozef Kubiš (31,8% - 14/44), Stano Škoda a Tomáš Gajarský. V druhej polovici súťaže sme kolektív doplnili Františkom Martonkovičom (60,7% - 17/28). V celkovom rebríčku 7.ligy obsadil Pavol Heteš 9.miesto, Peter Gajarský 13.miesto, Štefan Lehen 18.miesto z 80 hráčov.

V budúcej sezóne chceme stabilizovať svoju výkonnosť a bojovať o popredné priečky v oboch súťažiach. Pre „A“- družstvo budú najväznejšími súpermi Zavar, postupujúce Horné Orešany „B“, posilnený Červeník a ďalší sa ukážu až po prihlásení družstiev do súťaží.

„B“- družstvo by mohlo bojovať o popredné priečky s Modrankou „B“, Trebaticami „B“ a Krakovanmi „B“.

Veterán klub

10. apríla odohral Veterán klub ďalší zápas na domácom ihrisku so starými pánmi Zelenča. Prehrali sme 1:3 (0:1) – jediný gól strelil Martin Kurek.

Zostava: A. Čapkovič – R. Krč, J. Demovič, S. Ilavský, P. Krajčovič – P. Kučera, M. Junas, J. Čápka, V. Hrabovský – P. Bobák, S. Škoda (V. Čapkovič, F. Vágovič, M. Kurek, L. Bokor).

Ing. Jozef Čápka
člen VV STO Blava Jaslovské Bohunice



Zápas 17. kola mladšieho dorastu III.ligy

19.kolo Nemšová – ŠK Blava 0:4(0 : 0)

GÓLY: Pavol Zlámala, Lukáš Buchanec, Ondrej Režnák, Ivan Koleno

ZOSTAVA : Martin Orichel, Ľuboš Hrčka (60.min. Pavol Brunner), Matúš Krajčovič, Peter Lančarič, Peter Maška, Ondrej Režnák, Jakub Krajčovič, Pavol Zlámala (41.min. Lukáš Buchanec), Ivan Koleno (55. min. Jakub Tolarovič), Matej Danko, Igor Ilovič (65.min. Roman Valent).

Za pekného počasia sa stretli mužstvá z hornej polovice tabuľky, podľa toho aj stretnutie vyzeralo. Diváci videli kvalitný a vyrovnaný zápas. V zápase rozhodla o víťazovi vyššia efektívnosť premieňania šancí, a tá bola na našej strane. Hneď v úvode druhého polčasu sme sa ujali vedenia , po individuálnej akcii v pokutovom území ZLÁMALA nezaváhal. O dve minúty založil útok dlhým odkopom Orichel a BUCHANEC svoj nájazd premenil. Po hromadnom prestriedaní sme pridali ešte dva góly, ich autormi boli KOLENO, REŽNÁK a tým stanovili výsledok tohto zápasu.

20.kolo ŠK Blava – Považská Bystrica 2:0 (1 :0)

GÓLY: Lukáš Buchanec, Jakub Krajčovič

ZOSTAVA : Martin Orichel, Matúš Krajčovič, Peter Maška, Ondrej Režnák(60.min. Roman Valent), Jakub Krajčovič, Pavol Zlámala, Ivan Koleno, Matej Danko(40.min.Peter Lančarič), Igor Ilovič (55.min.Jakub Tolarovič), Pavol Brunner(50.min. Ľuboš Hrčka) , Lukáš Buchanec

Aj keď sme začali s náporom, nedokázali sme ponúknuté príležitosti využiť. V 4.min., po prihrávke Režnáka, Buchanec nepremenil samostatný nájazd. Bežala 6. min. a ten istý hráč nepremenil druhý samostatný nájazd, proti bola konštrukcia brány. Naša snaha o strelenie gólu bola vypočítaná až v 25.min. ,keď sa uvoľnil na hranici pokutového územia Jakub KRAJČOVIČ a príjemnou strelou, ktorá sa odrazila od tyče otvoril skóre. Súpera sme prakticky do ničoho nepustili a ďalšie šance v prvom dejstve zostali nevyužité. V druhom polčase sa obraz hry nezmenil. Dobýjali sme súperovu bránu, ale hosťujúci brankár bol proti. Pridali sme ešte druhý gól, ktorého autorom bol Buchanec opäť po samostatnom nájazde. Hostí v tomto zápase držal nad vodou výborný brankár.

Igor Gažovič, tréner

Zápas 12. kola mladších žiakov III.ligy STRED

12.kolo: Moravský sv. Ján – ŠK Blava 2:0 (2:0)

Zostava: Dominik Barbuš, Dušan Jamrich, Denis Balún, Martin Hrebenár, Peter Temer, Erik Matovič, Pavol Paľšovič, Daniel Dvorák, Emanuel Toráč, Jakub Škoda, Martin Bubák.

Náhradníci: Patrik Kavoň, Adam Kurek, Matej Paľšovič.

V prvom jarnom kole sme cestovali na pôdu veľmi silného súpera z Moravského sv. Jána, s ktorými sme prehrali v jesennej časti vysoko 17:1. Do tohto zápasu sme ale išli s cieľom prekvapiť a potrápiť súpera a pri troche šťastia aj zabodovať. Prešli sme kvalitnou prípravou a aj skvalitnením kádra. Zápas bol na veľmi vysokej úrovni, hráči ma milo prekvapili svojim výkonom. Som komplexne spokojný s výkonom celého družstva a musím vyzdvihnúť aj jednotlivcov- Barbuš, Hrebenár, Bubák, Jamrich, Matovič, Dvorák, Balún. Boli sme celý zápas lepším mužstvom, ale bohužiaľ sme nevyužili 100% gólové príležitosti, čo sa nedá povedať o domácich, ktorí boli efektívny. Z dvoch striel na bránu dali dva góly a jeden gól priamo z rohového kopu!!!!!! To rozhodlo o výsledku. Ja osobne môžem len chlapcom za predvedený výkon poďakovať a dúfam, že budú naplno pokračovať vo svojom úsilí .Dnes vyhralo nie lepšie ale šťastnejšie mužstvo.

Marek Juhász, tréner

Zápasy 19. a 20. kola staršieho dorastu III.ligy

19. kolo FK Nemšová – ŠK Blava 0:0

ZOSTAVA: Štefan Matejkovič, Roman Kavuliak, Adam Kollarovič, Silvester Grígel, Marek Greguška, Marek Gažo, Patrik Chudý, Patrik Nemeč, Michal Majgot, Ľuboš Krivánek, Adam Pavlík.

22.kolo FC Nitra B - ŠK Blava 25.4.10 sobota 16:00 OA: 13.15

Náhradníci: Peter Maška, Peter Krivánek, Tomáš Hulík, Michal Sládeček, Marek Bohunický, Lukáš Janiček.

V Nemšovej čakal neprijemný súper, ktorý nám nič nedaroval. Hralo sa na vedľajšom ihrisku, ktoré bolo veľmi nepolčase hracieho povrchu. Naša sťažovali kombinácia spartak v ŠK Blava 25.4.10 sobota 10:00/12:30 OA:8:15

20.kolo ŠK Blava - Považská Bystrica 6:1 (0:0)

GÓLY: Adam Pavlík 3, Ľuboš Krivánek, Tomáš Vejčík, Silvester Grígel.

ZOSTAVA : Lukáš Janiček, Roman Kavuliak, Adam Kollarovič, Silvester Grígel, Patrik Nemeč, Marek Gažo, (65.min. Tomáš Hulík), Patrik Chudý, (45.min. Marek Bohunický), Marek Greguška, Michal Majgot, (45.min. Radvan Vejčík), Ľuboš Krivánek, (80.min. Michal Sládeček), Adam Pavlík.

Náhradníci: Štefan Matejkovič, Marek Bohunický, Tomáš Hulík, Michal Sládeček, Radvan Vejčík, Patrik Troják.

Skončila zima a treba zhrnúť prebytočné kilá. Možno, aj na tenisových kurtoch, ktoré sú už k dispozícii všetkým športovcom denne od 8.00 do 22.00 hodiny. predst' tomu, aby sme znovu nemuseli po polčase dohnať naskok súpera. Hrať sme od začiatku aktívne, aby sme dali čo najskôr nejaké góly, čo sa nám aj podarilo, ale nevyužili sme ďalšie veľké šance. Chlapci si z chuti zahráli a môžu sa ísť na ďalšie dôležité kola. pre zaujímavosť aj šatne a sprcha v telocvični. Zaujímavosťou sa prihliada na recepcii internátu, kde sa kurty objednávajú a platí sa poplatok. Ľubomír Chudý, tréner

Zápas 12. kola starších žiakov III.ligy STRED

12.kolo: Moravský sv. Ján – ŠK Blava 6:1 (1:1)

Góly: Kocán

Zostava: René Mores, Tenisový štadión ŠK Blava, v športovom areáli, pokračuje letná sezóna, ktorá začína 12. apríla 2010 a končí 17. októbra 2010. Miesto: Moravský sv. Ján, gôlbude Žák 3, Peter Kramár

Kurty sú hál spolplatený podľa cenníka „LETO 2010“. Podmienky sú oproti minulému roku zväčšené. Občania Jaskovských Bohuníc si môžu cez pracovné dni zhrnúť 18.00 hod za 3 € a do hodiny počas dňa. Tiež je rezervácia v prednej

V zápase veľmi dobre hrali domáci hráči, ktorí sa mohli pochlúbiť prvým polčasom, kedy sme získali nasobok 3:0. Druhý polčas bol veľmi vyrovnaný, zle hrala obrana, ktorá všetkým stranám hráčov dala za 15.00 hod na 18.00 hod. V priebehu celého dňa boli všetky strany v rovnakej úrovni, čo bolo veľmi ťažké počasie!

Kocánovej strely, ktoré boli takmer takmer rovnaké, čo bolo veľmi ťažké počasie! Pozývame Vás do športového areálu, kde si môžete počas celého roku zahrať na tenis a veľkou výhodou je možnosť využitia štyroch badmintonových kurtov.

Platné cenníky prenájmu kurtov nájdete na stránke www.skblava.sk v sekcii PRENÁJOM ŠPORTOVÍSK. Stanislav Jarábek, tréner

Beáta Matovičová, správkynia areálu

Muži II. liga západ

1	ŠK SFM Senec	20	16	1	3	37:14	49	19	1
2	FC Spartak Trnava B	20	12	2	6	39:24	38	8	2
3	FK Nové Zámky	20	8	8	4	22:17	32	2	3
4	Spartak Myjava	20	8	7	5	18:16	31	1	4
5	AFC N. M. n./Váhom	20	9	3	8	28:29	30	0	5
6	OTJ Moravany	20	8	5	7	30:24	29	-1	6
7	ŠK Bernolákovo	20	8	5	7	28:27	29	-1	7
8	Slovan Bratislava jun.,	20	8	4	8	27:21	28	-2	8
9	FKS Nemšová	20	6	8	6	23:24	26	-4	9
10	Spartak Vráble	20	7	3	10	26:25	24	-6	10
11	ŠK Blava J. Bohunice	20	5	9	6	22:26	24	-6	11
12	MFK Vrbové	20	7	3	10	17:24	24	-6	12
13	FC Nitra B, a. s.	20	6	5	9	26:30	23	-7	13
14	FK Rača	20	6	3	11	22:29	21	-9	14
15	MFK Topoľčany	20	5	4	11	24:35	19	-11	15
16	FC DAC D. Streda B,	20	4	4	12	19:43	16	-14	16

Mladší dorast III.liga

1	ČFK Nitra	20	15	4	1	57 : 12	49	19
2	Topoľčany	20	15	2	3	60 : 14	47	17
3	Jaslovské Bohunice	20	13	1	6	44 : 21	40	10
4	Nové Mesto n/Váhom	20	12	2	6	50 : 26	38	8
5	Nemšová	20	11	5	4	46 : 25	38	8
6	Spartak Trnava "B	20	11	3	6	42 : 16	36	6
7	Piešťany	20	8	4	8	40 : 32	28	-2
8	Galanta	20	8	3	9	32 : 30	27	-3
9	ViOn "B	20	8	2	10	34 : 29	26	-4
10	Šaľa	20	6	5	9	24 : 30	23	-7
11	Nové Zámky	20	7	2	11	29 : 36	23	-7
12	Považská Bystrica	20	5	6	9	32 : 41	21	-9
13	Boleráz	20	5	3	12	32 : 67	18	-15
14	Sereď	20	3	5	12	16 : 60	14	-13
15	Komárno	20	3	4	13	12 : 43	13	-17
16	Partizánske	20	4	1	15	13 : 81	13	-17
1	ČFK Nitra	20	15	4	1	57 : 12	49	19
2	Topoľčany	20	15	2	3	60 : 14	47	17
3	Jaslovské Bohunice	20	13	1	6	44 : 21	40	10
4	Nové Mesto n/Váhom	20	12	2	6	50 : 26	38	8

Starší žiaci III.liga stred

1	Sereď	10	9	0	1	39 : 9	27	15
2	Moravský Sv.Ján	10	8	0	2	43 : 7	24	12
3	Šamorín	10	7	1	2	37 : 10	22	7
4	Jaslovské Bohunice	10	6	1	3	26 : 23	19	4
5	Skalica	9	5	3	1	30 : 8	18	3
6	Veľké Kosťany	10	2	2	6	9 : 33	8	-10
7	Dunajská Streda "B	10	2	1	7	13 : 35	7	-11
8	Slávia Trnava	10	2	1	7	9 : 38	7	-8
9	Šoporňa	9	2	0	7	7 : 24	6	-9
10	Holíč	10	1	1	8	5 : 31	4	-8

Starší dorast III.liga

1	ŠK Blava	20	16	2	2	62 : 16	50	20
2	Spartak TT "B	20	14	4	2	63 : 24	46	16
3	Nové Mesto n/V.	20	11	5	4	47 : 31	38	8
4	Boleráz	20	10	4	6	39 : 39	34	1
5	Šaľa	20	9	3	8	36 : 26	30	0
6	ČFK Nitra	20	9	3	8	34 : 25	30	0
7	Nové Zámky	20	8	6	6	38 : 30	30	0
8	Topoľčany	20	9	3	8	41 : 34	30	0
9	Piešťany	20	9	3	8	36 : 33	30	0
10	Považská Bystrica	20	8	5	7	36 : 34	29	-1
11	Komárno	20	7	5	8	36 : 32	26	-4
12	Nemšová	20	6	5	9	30 : 35	23	-7
13	Galanta	20	7	1	12	33 : 46	22	-8
14	ViOn "B	20	6	4	10	31 : 47	22	-8
15	Sereď	20	3	2	15	21 : 63	11	-16
16	Partizánske	20	0	1	19	11 : 79	1	-29